PROGRAMME D’AIDE À LA MISE EN MARCHÉ 
 FONDS DU LONG MÉTRAGE DU CANADA 
EXIGENCES DE VISIBILITÉ

Ce document présente les exigences de visibilité (les « Exigences de Visibilité ») établies par Téléfilm Canada (« Téléfilm ») au regard de tout projet ayant obtenu du financement de la part de Téléfilm en vertu du programme d’aide à la mise en marché- Fonds du long métrage du Canada (« Projet »). 

Toute compagnie qui reçoit du financement de la part de Téléfilm en vertu du programme d’aide à la mise en marché- Fonds du long métrage du Canada doit respecter les Exigences de Visibilité suivantes : 

· La bande-annonce de Téléfilm doit être ajoutée en en amorce du Projet lors de son exploitation en salles et sur toutes plates formes au Canada.
· Le logo de Téléfilm doit être imprimé sur tout matériel promotionnel en relation avec la distribution du Projet. 
· Dans l’éventualité où Téléfilm a uniquement participé au financement de la mise en marché et/ou de la promotion du Projet, la mention suivante doit être apposée sur tous les exemplaires du Projet, ainsi que sur le matériel publicitaire imprimé préparé dans le cadre de la distribution du Projet : 

« Aide à la mise en marché et à la promotion fournie par Téléfilm Canada »

OU si l’aide à la mise en marché et/ou à la promotion provient de Téléfilm et du Fonds des talents, la mention doit être la suivante :

« Aide à la mise en marché et à la promotion fournie par Téléfilm Canada et par le Fonds des talents »

Cette mention devra inclure le logo de Téléfilm ou, lorsqu’applicable, le logo combiné de Téléfilm et du Fonds des talents. Les mentions et utilisations des logos mentionnés ci-dessus devront préalablement être approuvées par Téléfilm.

